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INTRODUCCION

En entregas anteriores estudiamos las diferentes herramientas que se utilizan para hallar
datos en un triAngulo rectangulo. En esta propuesta las integraremos y pondremos a

disposicion de la resolucién de diferentes situaciones problematicas.

RESOLUCION DE TRIANGULOS
Resolver un triangulo implica encontrar aquellos datos de él que no conocemos. Un
triangulo rectangulo es aquel que posee un angulo recto. Para hallar sus datos desconocidos

contamos con tres herramientas a saber:

+ SUMA DE ANGULOS INTERIORES:

[ A+B+C =180° ]

+ RAZONES TRIGONOMETRICAS:

cateto opuesto \
e Ssenxk=——"T"T—-—
hipotenusa
Hipotenusa
cateto adyacente cateto
® cosa=——"""—"—" opuesto
hipotenusa
cateto opuesto o
cateto adyacente cateto

k / adyacente

+ TEOREMA DE PITAGORAS

El cuadrado de la hipotenusa es igual a la suma de los cuadrados de los catetos

H* = C* +C?

ACTIVIDAD 1
Observa el planteo y resolucion del siguiente problema:
A
=
y e o
Calcular la longitud de la escalera S \\
b=433m| \°
que se encuentra apoyada sobre la ' “\\
ared representada en la figura. :\.
paredrep ° ==, wha
c
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Si consideramos que el gréfico representa una figura triangular cuyo angulo inferior es de 60°
resulta que la distancia escalera-pared es el cateto adyacente a dicho &ngulo, la altura de
apoyo sobre la pared de 4,33m es el cateto opuesto al &ngulo, y la longitud de la escalera es
la HIPOTENUSA del triangulo. Para calcular este ultimo valor hacemos:

cateto opuesto

sen@ = -

hipotenusa
4,33m

sen 60° = —
hipotenusa
hivot _ 433m
ipotenusa = ———g
hivot _ 433m
ipotenusa = ———g

hipotenusa = 4,999m

Respuesta: La escalera tiene una longitud aproximada de 5 metros.

ACTIVIDAD 2

Resolver las siguientes situaciones probleméticas:
*(Realizar como ayuda en cada caso un grafico con los datos)
a) ¢ Cual es el angulo de elevacion del sol cuando un mastil de 24 m proyecta una sombra
de 16m?
b) Ladiagonal de un rectangulo mide 6¢cm y forma con la altura un angulo de 37° ¢ Cuanto
mide la base?
c) Obtener el angulo que forma un poste de 5 m de alto con un cable tirante que va,
desde la punta del primero hasta el piso, y que tiene un largo de 14 m
d) Un barrilete se encuentra a 40 m de altura y su cuerda tiene una longitud de 80 m.

¢, Cudl es el angulo que forma la cuerda con el piso?

Envio de actividades, dudas y consultas a:

Prof. Patricia Fornés, pcfornes@gmail.com

Directora: Ménica Bravo
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